

张伦会见深圳智佳科技公司总经理黄凯升一行

深入对接深化合作,助推高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏 通讯员 赵忠宇)1月22日,市委副书记、代市长张伦会见了来菏考察的深圳智佳科技公司总经理黄凯升一行,双方就深入开展合作进行座谈交流。副市长聂元科,市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存,市政府副秘书长刘培廷,市商务局局长赵福龙等参加活动。

张伦对黄凯升一行的到来表示欢迎,他指出,智佳公司实力强,发展前景广,双方开展合作将推动我市智能终端产业快速发展,为全市“231”特色产业体系发展注入新动能、聚集新力量。下一步,市直有关部门、高新区要进一步加强沟通对接,积极帮助智佳科技公司解决在项目建设和生产经营过程中的问题和困难,提供优质服务,助力企业快速发展壮大。希望智佳科技公司进一步加强与菏泽的全方位合作,邀请更多合作伙伴到菏泽考察交流,在更高层次上实现产业对接、优势互补、合作共赢。市委、市政府历来对来菏投资企业高度重视,对企业家高度重视,将更加强化营

商、安商、富商的理念,千方百计帮助企业解难题,让企业无后顾之忧,安心在菏泽扎根、发展壮大。黄凯升感谢菏泽对企业发展的服务与帮助,他表示,菏泽投资环境好,发展潜力大,对进一步加强双方合作充满信心,将发挥自身优势,加强沟通联系,推动双方在更广领域、更深层次开展合作。据悉,智佳科技是一家智能终端产品全产业链的高科技企业,去年与菏泽高新区签订投资合作协议,在菏泽高新区建设智佳智能产业园。

商、安商、富商的理念,千方百计帮助企业解难题,让企业无后顾之忧,安心在菏泽扎根、发展壮大。

黄凯升感谢菏泽对企业发展的服务与帮助,他表示,菏泽投资环境好,发展潜力大,对进一步加强双方合作充满信心,将发挥自身优势,加强沟通联系,推动双方在更广领域、更深层次开展合作。

据悉,智佳科技是一家智能终端产品全产业链的高科技企业,去年与菏泽高新区签订投资合作协议,在菏泽高新区建设智佳智能产业园。

菏泽高新区有序推进重点人群新冠病毒疫苗接种工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)疫苗接种是预防传染病的有效措施,对重点人群开展新冠病毒疫苗接种工作,对疫情防控具有重要意义。菏泽高新区将疫苗接种作为常态化疫情防控重要措施,积极谋划,科学稳妥、安全有序开展重点人群新冠病毒疫苗接种工作。

高新区根据前期摸排的重点人群底数,按照职业暴露风险等级,结合疫苗供应能力,压茬依次进行。目前,在高新区定点接种医疗机构进行接种新冠疫苗的主要是警察、消防人员等。现场,新冠病毒疫苗接种者均按规定佩戴口罩,落实“一米线”距离自觉排队。

接种场地开辟了新冠

病毒疫苗接种专用通道,被严格划分为登记区、健康问询区、接种区、留观区、接种异常反应处置区等,确保了疫苗接种全程规范、有序、安全、高效进行。在新冠病毒疫苗接种过程中,高新区定点接种医疗机构负责接种工作的人员,严格按照新冠病毒疫苗接种流程和技术规范进行操作,并耐心向接种者叮嘱疫苗接种的注意事项。接种完成后,受种者在留观室内现场留观半小时,未出现不良反应方能离开。

据介绍,新冠病毒疫苗接种免疫程序分为两剂次,受种人员须间隔2~4周,再进行第二剂接种。现在疫苗接种的一道道程序紧锣密鼓地进行着,整个流程规范有序。截至目前,高新区无人出现不良反应。

巩固脱贫成果,推进乡村振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏 通讯员 赵忠宇)1月22日,菏泽高新区农村工作暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接会议召开。区党工委书记、管委会主任郭保存主持会议并讲话,区领导班子成员出席会议。

会议指出,全区“三农”工作进入新的发展阶段,已经完成脱贫攻坚任务,接下来最繁重的任

务就是乡村振兴,要加快补齐农业农村这块短板。会议要求,各级各部门必须高度重视,要保持帮扶政策、资金支持、帮扶力量总体稳定,坚决把来之不易的脱贫攻坚成果巩固住、拓展好,确保脱贫攻坚同乡村振兴衔接顺畅。会议强调,要全力抓好今年“三农”各项重点工作,巩固提升粮食产能,确保3月底前完成高标准农

田建设任务。要加快农业产业化步伐,着力打造农业产业园区,推进乡村振兴重点项目建设。要全面启动乡村建设行动,着力做好村镇编制规划,深化人居环境整治行动,加快推进美丽宜居乡村安置房建设。要加强党的领导,夯实四级书记抓乡村振兴责任,加强基层党组织建设,为乡村振兴提供坚强保证。

第一书记精准把脉,根治基层党组织软弱涣散“顽疾”

□牡丹晚报全媒体记者 武霏 实习生 田时宇

“今天,是咱们靳庄村农民合作社蛋鸭林下养殖基地开业的好日子,从今日起咱们就大力发展麻鸭养殖业,也希望越来越多的村民加入到合作社中来。”1月21日,菏泽高新区吕陵镇靳庄行政村热闹非凡,驻村第一书记牛海磊动员越来越多的村民加入合作社,共同致富,合作社的养殖基地成立,让村民们无不喜上眉梢。

然而,2019年以前,靳庄行政村是吕陵镇远近闻名的“软弱涣散”村,村班子整体战斗力不足,服务意识差,服务能力弱。由于路面没有硬化,地上垃圾遍地,下水道没有修建,汛期村内的水无法排出,用村民自己的话来说,就是“晴天一身灰,雨天一脚泥”。现在走进吕陵镇靳庄行政村,一条条笔直宽敞的水泥路,一道道干净整洁的沟渠,面貌焕然一新,村容村貌犹如一幅美丽的画卷。短短一年多时间,靳庄行政村村容村貌逐渐改观,村“两委”班子战斗力显著增强,村集体经济慢慢壮大,逐步实现了软弱涣散村的华丽“嬗变”。这得益于驻村第一书记牛海磊的“精准把脉”和“鼓舞带动”,谈起村里的变化,村民们无不感激这位第一书记。



牛海磊与村民商量合作社事宜



农民合作社蛋鸭林下养殖基地成立

抓班子、带队伍,摘掉“软弱涣散行政村党组织”帽子

据了解,吕陵镇靳庄行政村位于吕陵镇政府驻地南4公里处,辖靳庄、张庄两个自然村,耕地1100亩,全村人口共336户1159人,村民小组10个,党员30名,村“两委”成员6名。长期以来,村内环境“脏乱差”现象比较突出,群众对此反响强烈。

“这样下去不行!”吕陵镇党委政府意识到,要想改变靳庄村“软弱涣散”的面貌,必须要紧抓该村“两委”班子。落后不容忽视,改变迫在眉睫。一方面,申请高新区党群工作部派驻第一书记牛海磊,整顿基层党组织。另一方面,结合该村脱贫攻坚工作,为该村明确了靳庄行政村包村负责人刘慧丽,协助村“两委”成员,提升村党支部服务群众能力。

加强班子建设,强化工作合力。第一书记牛海磊把强班子、建队伍、抓规范作为工作重点,努力打造服务型党组织建设。规范党

的组织生活。严格落实“三会一课”制度,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,推动党的路线方针政策入脑入心,用理论的自信确保政治的坚定,开展科技知识培训,进一步激发创业激情。规范党务、政务、财务公开制度。按照“四议两公开”的工作方法,设立村党务、村务公开专栏,将村重大财务开支、涉及群众利益的决策等10多项村党务、政务进行定期公开,自觉接受群众监督,进一步密切了农村干群关系。开展交心谈心活动。走访党员群众700余人次,召开各种座谈10余次,发放调查问卷4次,发展积极分子4名,转正党员1名,目前班子齐全,各项制度健全,执行力、贯彻力有较大提升。

抓党建、促发展,助力“软弱涣散村集体”重现组织活力

改善基础设施,壮大集体经

济。第一书记牛海磊协调镇扶贫办投资30余万元,新修下水道5000米,新修机井2眼,多次协调后方单位大力支持靳庄行政村村庄建设发展。谈起以前的道路,吕陵镇靳庄村主任靳双亮向记者介绍:“我们靳庄一开始道路非常泥泞,下雨的时候村民出行不方便,自从牛书记来了之后,把我们村里的道路都修了,下水道也改善了,村民现在出行非常方便,同时道路也修了户户通,村民们都很满意。”

靳庄村里的村容村貌变得更好了、村班子的凝聚力和战斗力也得到了提升,发展一个能让村民们致富的产业又成了第一书记牛海磊的目标。2020年8月,一次参观学习玫瑰大棚养殖的机会,让牛海磊有了设立合作社的想法。既然有了想法和目标,那就抓紧落实!第一书记牛海磊开始组织村干部一起去参观考察,学养殖思路、学技术,激

发了村干部干劲。靳庄村农民合作社蛋鸭林下养殖基地正是在牛海磊的带领下,经过多方考察而成立的。

“靳庄村以前经济薄弱,农民以种地为生,也没有其他经济来源,自从牛书记来到靳庄村以后,结合党委政策、领导的支持和召集我们村里有志青年回乡创业,带领我们大家共同建立了靳庄农民专业合作社,我们村里所有的村民都能加入到合作社中来,这个合作社每年能带给村集体30万元到50万元不等的集体收入。”合作社理事长靳国华说。

正是在牛海磊的带领下,靳庄村大力发展壮大村级集体经济,把农民组织起来、资源整合起来、产业发展起来,实现资源变资产、资金变股金、村民变股民,使支部更有凝聚力,村庄更有精气神,村民更有归属感,也逐步由原来贫穷闭塞的小村庄变身为如今和谐、繁荣、幸福的美丽乡村。